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PROCES - VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 26 IUNIE 2025,  
în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Săliștea, județul Alba, convocat prin 

dispoziţia primarului comunei nr. 83 din 19 IUNIE 2025, ședință publică 
 
 

La şedinţă sunt prezenţi toți cei 10 consilieri locali în funcție, Cernat Gheorghe, Florea Florin, 
Julescu Radu-Emil, Linuț Gheorghe-Mircea, Molodeț Ioan Daniel, Sas Iacob, Stănilă Aurel-Emil, domnii 
Sima Dragoș-Cosmin, Radu Teodor-Gheorghe și Cugerean Ioan-Valentin au participat on line datorită 
faptului că au fost la serviciu.  

Şedinţa este publică, legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. De asemenea participă la 
şedinţă primarul comunei Săliștea și  secretarul general al comunei 

Se supune spre aprobare Consiliului Local procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară  din 28 mai  
2025, care se aprobă cu 10 voturi pentru. 
 Se prezintă următoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotărâre nr.  51  din 29.05 .2025 - privind rectificarea bugetului local al comunei 
Săliștea, jud. Alba. 
 
 2. Proiect de hotărâre nr. 52 din 29.05.2025- privind modificarea organigramei și a statului de funcții 
, pentru personalul din cadrul Primăriei comunei Săliștea, județul Alba. 
 
  3. Proiect de hotărâre nr. 53 din 10.06 .2025- privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a 
mandatului de consilier local al domnului Cîmpean George , precum și vacantarea locului de 
consilier local 
 
4. Proiect de hotărâre nr. 54 din 12.06.2025- privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice şi a 

personalului didactic auxiliar din cadrul Şcolii Gimnaziale “David Prodan” Săliștea, judeţul Alba .  

 
Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru. 
 

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi,  
1. Proiect de hotărâre nr.  51  din 29.05 .2025 - privind rectificarea bugetului local al comunei 
Săliștea, jud. Alba. 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Ledrer Francisc Cristian 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea 
 

 Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă că proiectul de hotărâre trebuie 
adoptat cu majoritate absolută (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali 
în funcție). 
 Se acordă: 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 1 - pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului și turism; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 2 - juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie 
socială; 
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 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 3 - pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
protecţie copii, tineret şi sport, activităţi socio-culturale, culte. 
              După prezentarea materialelor, domnul preşedinte de şedinţă solicită consilierilor să se înscrie la 
cuvânt pentru discuţii, observaţii sau propuneri 
 În lipsa altor discuţii, observaţii sau propuneri, domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul 
de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru. 
 Se adoptă hotărârea nr. 49. 
 

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi,  
2. Proiect de hotărâre nr. 52 din 29.05.2025- privind modificarea organigramei și a statului de funcții 
, pentru personalul din cadrul Primăriei comunei Săliștea, județul Alba. 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Dănilă Alexandrina. 

Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea. 
 

Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă că proiectul de hotărâre trebuie adoptat 
cu majoritate absolută (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali în 
funcție). 
 
 Se acordă: 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 1 - pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului și turism; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 2 - juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie 
socială; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 3 - pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
protecţie copii, tineret şi sport, activităţi socio-culturale, culte. 
 
 După prezentarea materialelor, domnul preşedinte de şedinţă solicită consilierilor să se înscrie la 
cuvânt pentru discuţii, observaţii sau propuneri. 
 
 Nemaifiind solicitări pentru discuţii, observaţii sau propuneri, domnul preşedinte de şedinţă supune 
la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru.   
 Se adoptă hotărârea nr. 50 
 

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, 
3. Proiect de hotărâre nr. 53 din 10.06 .2025- privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a 
mandatului de consilier local al domnului Cîmpean George , precum și vacantarea locului de consilier local 

 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Julescu Alexandra-Maria. 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea 

 
 

 Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă că proiectul de hotărâre trebuie 
adoptat cu majoritate simplă (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali 
prezenți). 
             Se acordă: 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 1 - pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului și turism; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 2 - juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie 
socială; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 3 - pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
protecţie copii, tineret şi sport, activităţi socio-culturale, culte. 
 După prezentarea materialelor, domnul preşedinte de şedinţă solicită consilierilor să se înscrie la 
cuvânt pentru discuţii, observaţii sau propuneri. 
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 Nefiind alte solicitări pentru discuţii, observaţii sau propuneri, domnul preşedinte de şedinţă supune 
la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru.   
 Se adoptă hotărârea nr. 51 
 

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, 
4. Proiect de hotărâre nr. 54 din 12.06.2025- privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice şi a 

personalului didactic auxiliar din cadrul Şcolii Gimnaziale “David Prodan” Săliștea, judeţul Alba .  

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de doamna Julescu Alexandra-Maria. 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea,  

 
Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă că proiectul de hotărâre trebuie adoptat 
cu majoritate absolută (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali în 
funcție).  
 Se acordă: 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 1 - pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului și turism; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 2 - juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie 
socială; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 3 - pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
protecţie copii, tineret şi sport, activităţi socio-culturale, culte. 
 După prezentarea materialelor, domnul preşedinte de şedinţă solicită consilierilor să se înscrie la 
cuvânt pentru discuţii, observaţii sau propuneri. 
 Nemaifiind alte solicitări pentru discuţii, observaţii sau propuneri, domnul preşedinte de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru.   
 Se adoptă hotărâre nr. 52. 
5.  Întrebări, interpelări, propuneri, petiţii. 
             Domnul primar aduce in discuție incendiul din ultimeme saptămani și propune să se curețe 
drumurile de tufe, tufișuri, spini, prin intrarea cu buldoexcavatorul în zonele în care se consideră risc la 
incendii. Domnul primar spune că este foarte important să prevenim, să nu mai asteptăm ﮼să nu ni se 
intâmple tocmai nouă".  
              Totodată domnul primar îi roagă pe domnii consilieri să se implice și să identifice și dumnealor, 
care sunt zonele cu risc de incendiu. Știm că nu stăm prea bine din punct de vedere financiar, însă trebuie 
să facem un efort pentru a preveni. 
             Trecem la problema apei, iar  domnul primar dă citire unei adrese venite din partea Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitare ﮼Apa Alba", după care îi intreabă pe domnii consilieri ce au înteles dumnealor 
din acea adresă? Tot domnul primar raspunde și spune că din această adresă se înțelege cum că vina 
exclusivă pentru nerealizarea investiției care să asigure creșterea debitului de apă, aparține primăriei. 
              Domnul primar spune că s-a realizat din banii primăriei întabularea încertă a pamantului pe unde 
ar trebui să vină conducta de apă. La început cei de la Apă nu au spus că nu se poate realiza investiția 
datorită poziționării incerte, acum hop că nu se poate făra poziționare certă . 
             Domnul primar spune că stă acum și se gandește care este vina primăriei, având în vedere că a 
făcut tot ce s-a putut, singurul lucru pe care il regretă este faptul că nu a purtat în scris corespondența cu 
cei de la Apă, pentru a știi exact care sunt obligațiile și responsabilitățiile fiecărei părți. 
            Domnul primar mai spune că la început i-au fost date asigurări că banii alocați pentru această 
investiție de la Săliștea nu se vor folosi în alte părți, acum prin această adresă ni se comunică faptul că 
banii pentru realizarea investției de la Săliștea au fost alocați către alte investiții. 
           Domnul Stănilă spune că deși este angajat al celor de la ADI Apa Alba, nu a știut despre acest 
lucru, a aflat abia după ce decizia de a se aloca banii pentru alte investiții a fost luată și că dumnealui nu 
are puterea de a redirecționa banii. 
           Domnul Stănilă îl întreabă pe dl primar de ce a durat atât de mult ? 
           Domnul primar spune că în primă fază i s-a comunicat că lucrările se pot face chiar dacă 
poziționarea este incertă, după ce au ieșit documentațiile ni s-a spus că nu merge cu poziționarea incertă . 
Vă rog să mă credeți că în aceste câteva luni de când am venit nu am stat deloc, am făcut tot ce s-a putut 
face. 
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Domnul Stănilă îi spune domnului Gherman că nu este bine să se pună rău cu nimeni. 
Domnul primar spune că aici in consiliu își poate spune﮼ oful", dar că acolo la Ape a avut altă abordare. 
Domnul viceprimar spune că ar trebui să încercăm să ducem conducta de apă, aerian . 
Domnul Cernat spune că se aude prin comunitate că la Săliștea sunt gospodării unde apa nu trece prin 
contor. 
Domnul Stănilă spune că au fost făcute de-a lungul timpului adrese către Apa Ctta prin care erau sesizate 
aceste aspecte. 
Domnul Stănilă mai spune că la nivelul județului sunt multe localități in care lipsa apei reprezintă o mare 
problemă. 
Domnul primar îl roagă pe domnul Stănilă să ne mai furnizeze câte o informație , atunci când o are. 
Domnul Stănilă : mâine vă rog să trimiteți la ADI Apa Alba toate documentele pe care le aveți până acum. 
Domnul Sas: eu propun să se facă tot ce se poate pentru a se trage conducta de apă aerian. 
Domnul Cernat întreabă de ce investiția cu forajul s-a făcut pe proprietatea familiei Miclea? 
Domnul Stănilă spune că nu au avut atâta teren. 
 Nemaifiind întrebări, interpelări, propuneri, petiţii, domnul Sas Iacob, preşedintele de şedinţă, 
anunţă că s-au epuizat toate punctele de pe ordinea de zi şi declară închise lucrările şedinţei ordinare. 

 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,         p.   SECRETAR GENERAL, 
                      Sas  Iacob                                                         Julescu Alexandra-Maria 


